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Ata n° 034/2025 Sessão Ordinária

Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, realizou-se a sessão ordinária
da Câmara Municipal de Mormaço, sob a presidência do vereador Wagner de Loreno, com a
presença dos demais vereadores, da secretária e da imprensa local, sendo observadas as
formalidades regimentais. O Presidente abriu a sessão e procedeu à leitura do texto bíblico:
“Mas a nossa cidadania está nos céus, onde também esperamos o Salvador, o Senhor Jesus
Cristo” – Filipenses 3:20. Em seguida, foi realizada a chamada nominal, Alessandro, Adelar,
Cleberson, Lair, Wagner, Patricia, Luis Fernando, Marcos, Reginaldo constatando-se a
presença do quórum necessário para deliberação. No expediente foram apresentadas as matérias
do Legislativo, incluindo indicações 057/2025,058/2025,059/2025,060/2025 e 061/2025 dos
vereadores Adelar Derlam, Alessandro Moraes dos Santos e Reginaldo Moraes Veiga, bem como o
pedido de informação nº 10/2025 da vereadora Patrícia Rodrigues sobre a implementação de
lixeira em frente ao pavilhão da comunidade Poço e Godói e informações sobre coleta de
entulhos. Também foram lidas a moção nº 42/2025 de pesar pelo falecimento do Sr. João Arai
Silva Knopf e as matérias do Executivo, compreendendo o Projeto de Lei nº 039/2025,
autorizando o Poder Executivo a conceder subvenção social à Associação Amigas Solidárias de
Mormaço, além dos ofícios nº 163/2025 e nº 165/2025.No pequeno expediente, o vereador Adelar
Derlam registrou seus parabéns ao Esporte Clube Estrela Vermelha pelo aniversário,
ressaltando a importância do clube para o município e reforçando pedidos de sinalização em
pontos críticos e abastecimento de água no Cemitério São Luís. A vereadora Patrícia
Rodrigues manifestou pesares pelo falecimento do Sr. Tinico, reforçou a necessidade de
pintura de faixas de segurança, solicitou atenção às paradas de ônibus e lixeiras, abordou
os convites recebidos para eventos da Semana Farroupilha e o almoço da Escola José Rodrigues
Cardoso, e pediu informações sobre critérios e datas de coleta de entulhos. O vereador
Alessandro Moraes dos Santos reforçou pedidos de faixa de pedestre e lombada, destacou
indicações sobre iluminação pública, lixeiras e paradas de ônibus e solicitou diálogo prévio
com a secretaria responsável sobre casas em construção. O vereador Cleberson manifestou
pesar pelo falecimento do Sr. Tinico, apoiou as indicações apresentadas e reforçou a
urgência na colocação da faixa de pedestre. O vereador Lair parabenizou o Esporte Clube
Estrela Vermelha e o GIBA. O vereador Reginaldo Moraes Veiga parabenizou as homenagens e
eventos esportivos, destacou a participação da agroindústria familiar na Expo Inter e
informou sobre a estadualização da estrada Mormaço–Espumoso. O vereador Reginaldo também
apoiou as indicações, ressaltando a necessidade de melhorias na iluminação e sinalização do
município. No grande expediente, foram colocadas em votação a moção nº 42/2025 de pesar pelo
falecimento do Sr. João Arai Silva Knopf, APROVADO POR UNANIMIDADE, e o pedido de informação
nº 10/2025 da vereadora Patrícia Rodrigues, também APROVADO POR UNANIMIDADE. Todas as
indicações apresentadas pelos vereadores serão encaminhadas ao setor responsável, com
resposta da Prefeitura ao final de cada mês. Ao final, o Presidente agradeceu a presença dos
vereadores, da imprensa e da população que acompanhou a sessão pela transmissão, registrou
os pesares pelos falecimentos ocorridos, reforçou a importância das indicações apresentadas,
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parabenizou as homenagens e eventos esportivos, destacou a participação da agroindústria
familiar da Elisabete Graeff na Expo Inter e informou sobre a estadualização da estrada
Mormaço–Espumoso e convocou a próxima sessão para o dia 22 de setembro de 2025, declarando
encerrada a sessão do dia. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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